

一位60岁老人落井身亡

家人:老人曾有抑郁症,找了好久没找到

本报泰安1月27日讯

27日,泰安警官培训中心附近发生悲惨一幕,一名患有抑郁症的老人跳井自杀,家人寻找一夜未找到,直到有人到井边打水才发现。消防队员赶到现场将老人打捞上来,老人已经溺亡。

27日12时,泰安市消防支队特勤一中队接到报警,泰安警官培训中心西侧有人掉进井里。12时30分,记者赶到现场看到,警官培训中心西侧的花坛中间有一口井,井口不到两平方米,周围围着不少人,面色非常焦急。消防队员在井口支起救援三角架,身材瘦小灵活的队员冯扬做好防护措施后,从井口一点一点往井底滑,将绳子绑在落水者身上后返回地面。地面消防队员和几名围观群众一起,将落水老人拉到地面上,但老人已经没有了生命迹象。溺亡老人是一名女士,大概60多岁。由于长时间浸泡在水里,老人的双手惨白。等待在一旁的老人家人哭了起来。



消防队员在现场救援。本报记者 摄

消防队员告诉记者,他们赶到现场时,老人的家人已经在实施打捞,但由于没有专业工具,尝试多次都没成功。在附近摆摊的摊主告诉记者,27日早上9点多,有人到井边打水时,发现老人漂在井里,赶紧联系了老人的家人。

粥店派出所民警赶到现场后,询问得知老人患有抑郁症,之前曾经自杀过,送到医院后抢救了过来。26日,老人自己一个人出门后,就一直没有回家,家人在村子里和附近寻找了很长时间,一直没找到。泰山医学院附属医院

心理科医生说,抑郁症严重者会有自杀倾向,除了坚持进行药物治疗外,患者家人应注意观察他们的心理变化,避免让患者独处或独自外出。发现患者有长期不良情绪时,应主动进行心理疏导或者向专业人士求助,防止发生悲剧。(本报记者)

“赶紧打5万元,不然要你命”

本报泰安1月27日讯(记者 赵兴超) 25日,泰城市民李先生接到一个电话吓了一跳,对方自称李先生惹了人,不拿出5万元摆平就要他的命。骗子对李先生的住址等信息一清二楚,李先生怀疑被人泄露信息马上报了警。

“快点拿5万块钱给我汇过来,不然晚上回家你和你家里人都得小心着点。”25日晚上,家住泰城东湖附近的市民李先生,正吃着晚饭突然接到这么一个电话,吓得李先生扔了筷子。李先生说,电话号码显示的是黑龙江省哈尔滨市,电话里的人自称是“东北三哥”,说李先生得罪了一个人,那个人托他好好教训一下李先生,“必要的时候也可以要你命”。自称“三哥”的人说,他只想拿人钱财替人消灾,如果李先生识相,就赶紧先汇5万元到他账上,他就不会再找李先生的茬。

李先生不相信对方所说,以为是无聊人打的电话

或者喝了酒,但他刚想挂断电话,对方突然报出李先生的家庭住址等信息,让他惊出一身冷汗。“那个人说出我家住哪个小区哪个单元几零几,还知道我工作的公司的住址等信息一清二楚,李先生说,对方见他一言不发,又强调说“你开的是某款日系车吧”,更让李先生愣住了。李先生捂住电话跟妻子刘女士说了这一切,征求妻子的意见。“他知道咱家的所有信息啊,要不先拖一拖?”两人先假说马上打钱,对方让他们先去银行,随后把账号发过去。

李先生两口子越琢磨越不对,打110报了警,民警告诉他们,应该是遇到了骗子,让他们不要汇款。26日和27日,李先生等了两天,没汇款也没什么动静,才稍微安心。在网上,也有和李先生类似遭遇的人发出了自己的经历,提醒其他市民不要上当受骗。泰安市公安局工作人员表示,一旦遇到此类情况,市民要尽早报警。

一女士笔记本落公交车上,可急坏了

搭上路人电动车猛追

本报泰安1月27日讯(记者 曹剑 王世腾)

27日,刘女士的电脑忘在公交车上,下车手一轻才想起来。拦不到出租车,她挥手拦住一辆电动车,俩人追了4站路,终于追上公交车找到电脑。骑电动车的热心人连姓名都没留下就走了,刘女士借本报跟他道声感谢。

27日下午2点左右,一辆电动车载着一男一女使劲追一辆K36路公交车,从东岳大街建设大厦附近一直追到擂鼓石大街和迎胜路交汇口。女子上车后,公交车接着发车走了,男子一句话都没说,骑着电动车离开了。

女子刘宏说,她是安利公司的员工,来参加公司的会议,重要材料都在



拿回电脑,刘宏十分高兴。本报记者 曹剑 摄

电脑里放着,而电脑是刚刚花了5000多元钱买的。“可把我急坏了,真没想到能找到。”刘宏说,上车后她就把电脑放在座位上,并且把手套放在电脑上,下车时光拿着手套就下了车。“突然感觉手里

一轻,这才想起电脑忘了拿。”刘宏说,她立刻拦出租车准备赶36路公交车,但是一辆空车都没有。这时她看见一个骑电动车的男子,就向男子挥手求助,男子听后赶紧带着她追,追上一辆车一看是4

路,再想想公交车线路,这才沿着迎胜路追上公交车。

“幸好其他乘客没拿走,拿走了就真不知道往哪儿找了。”刘宏说,帮助她的骑电动车男子没留下姓名,她真诚地向他说一声谢谢。而36路车驾驶员李潜说,车上乘客少,如果乘客没有带下车,他看到后会交给公交公司寻找失主。如果乘客带走了,那他就没有办法了。

泰安市公交公司工作人员介绍,市民乘坐公交车时,一定时刻留意自己的贵重物品,做到物不离手。市民被偷往往发生在挤着上车的过程中,市民上车时尽量不要拥挤,按序上车,时刻留心身上的贵重物品。

新建两个消防站 增配10辆消防车

本报泰安1月27日讯(记者 刘来) 记者从泰安市消防工作会议上获悉,2013年,泰安市将新建两个消防站,增配10辆消防车,缩小灭火救援半径,还将新建、增补230个市政消防栓。

25日上午,泰安市举行消防工作会议,通报全市消防安全工作先进单位和先进个人,市政府与各县(市、区)政府签订了《2013年度消防工作目标责任书》。经了解,2012年,泰安市火灾形势保持持续稳定,全市共发生火灾245起,未发生较大以上火灾事故。全市消防部队接警出动779次,抢救疏散被困人员1059人,保护财产价值4.8亿余

元。投资1.8亿元,占地200亩,建筑面积2.5万平方米的全市应急救援训练基地已开工建设,并将于2014年建成。投资855万元购置了1部55米马基路斯减震型云梯消防车;投资380万元配备的卫星通信指挥车,投资80余万元配备4辆德国进口的全地形越野摩托车均已投入使用,全省首架消防无人侦察机列装消防部队,消防装备总体数量达到历史最好水平。

2013年,泰安市将推动消防设施和装备建设,全面提升城市火灾防控能力。年内将新建两个消防站,为公安消防部队增配10辆消防车,新建、增补230个市政消防栓。

齐鲁晚报招募泰安地区2013年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2013年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2013年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

